

“ सूचना ”

कृपया जिला पंचायत की बोर्ड बैठक दिनांक 04.02.2018 के प्रस्ताव 15 अन्तर्गत अन्य सहित यह भी महत्वपूर्ण निर्णय लिया गया था कुछ दुकानों/भवनों की अवशेष धनराशि जमा न होने के कारण दुकानों/भवनों के निरस्त हो चुके आवंटनों का पहले आओ पहले पाओ के आधार पर मा0 अध्यक्ष जिला पंचायत द्वारा आवंटित किये जाने की स्वीकृति प्रदान की गयी है। पहले आओ पहले पाओ के आधार पर पहले आओ की गणना आवेदन के दिनांक वाले दिवस में मानी जायेगी, एक से अधिक आवेदन की स्थिति में प्रत्येक सप्ताह के बुद्धवार को सायं 3:00 बजे और अवकाश की दशा में अगले कार्य दिवस को निलामी होगी जिसमें मा0 अध्यक्ष जी का निर्णय अन्तिम व मान्य होगा। सम्पत्ति के समुख अंकित धनराशि का 25 प्रतिशत के साथ सभी अभिलेखों को जिला पंचायत के ई-मेल amazpbsr@gmail.com पर भेजने के साथ-साथ धनराशि को पंजाब नेशनल बैंक, यमुनापुरम, पी0एन0बी0 हाउस, बुलन्दशहर में जिला पंचायत के खाता संख्या 0069000109295393 MICR Code : 203024006, IFSC Code : PUNB0456800 में अपर मुख्य अधिकारी, जिला पंचायत, बुलन्दशहर के नाम चालान/NEFT/RTGS के माध्यम से जमा कर, उसकी स्केन ई-मेल amazpbsr@gmail.com के माध्यम से भेजना होगा। आवंटन स्वीकृत होने के उपरान्त 90 प्रतिशत धनराशि एक माह में जमा कराना होगा अन्यथा धनराशि जमा न करने पर आवंटन निरस्त मान लिये जाने का शपथ पत्र भी देना होगा। कब्जा प्राप्त करने से पूर्व समस्त धनराशि देय होगी। बिजली/भवन रख-रखाव आदि की मद की धनराशि पृथक से देय होगी। रिक्ती की सूची समाप्त होने तक जनपद की वैबसाईट www.bulandshahr.nic.in एवं जिला पंचायत के वैबसाईट www.buzp.uppr.gov.in पर /नोटिस बोर्ड पर पत्येक माह के द्वितीय सोमवार को देखी जा सकेगी।

इस प्रकार के निर्णय पहले आओ पहले पाओ के आधार पर बी0डी0ए0 सभागार में बुलन्दशहर खुर्जा विकास प्राधिकरण की बोर्ड बैठक दिनांक 07.03.2018 जो मा0 आयुक्त मेरठ मण्डल मेरठ/मा0 अध्यक्ष बुलन्दशहर खुर्जा विकास प्राधिकरण की अध्यक्षता में भी हुआ था।

शासन द्वारा स्वीकृत दुकानों/भवनों की सम्पत्ति का विवरण एवं शर्तें नोटिस बोर्ड तथा जनपद की वैबसाईट www.bulandshahr.nic.in एवं जिला पंचायत के वैबसाईट www.buzp.uppr.gov.in पर विवरण देखा जा सकता है।

(विजय कुमार श्रीवास्तव)
अभियन्ता,
जिला पंचायत, बुलन्दशहर।

(प्रदीप कुमार)
अपर मुख्य अधिकारी,
जिला पंचायत, बुलन्दशहर।

कार्यालय जिला पंचायत, बुलन्दशहर।

पत्रांक 2220 /अनुभाग-5/05732-282160/2017-18

दिनांक : 23,मार्च,2018

प्रतिलिपि :- निम्नलिखित को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु प्रेषित है।

1. जिलाधिकारी, बुलन्दशहर।
2. मुख्य विकास अधिकारी, बुलन्दशहर।
3. वित्तीय परामर्शदत्ता जिला पंचायत, बुलन्दशहर को उपरोक्तानुसार सूचनार्थ।
4. अभियन्ता, जिला पंचायत, बुलन्दशहर को जिला पंचायत में नोटिस बोर्ड पर चस्पा हेतु।
5. प्रभारी अधिकारी, शासकीय वेबसाईट जिला कलेक्ट्रेट को इस आशय से प्रेषित कि शासनादेशानुसार वेबसाईट www.bulandshahr.nic.in पर सूचना अपलोड कराने का अनुरोध है।
6. कम्प्यूटर ऑपरेटर, जिला पंचायत, बुलन्दशहर को इस निर्देश के साथ प्रेषित है कि जिला पंचायत के वेबसाईट www.buzp.uppr.gov.in पर अपलोड करें।
7. विज्ञापन व्यवस्थाक दैनिक समाचार पत्र दैनिक जागरण, अमर उजाला तथा हिन्दुस्तान को इस आशय से प्रेषित की शासनकीय दर पर कम से कम स्थान पर उक्त सूचना प्रकाशित कर इस कार्यालय को तीन प्रतियों उपलब्ध कराने का कष्ट करें।

(प्रदीप कुमार)
अपर मुख्य अधिकारी,
जिला पंचायत, बुलन्दशहर।